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V úterý 4. března 2025 proběhlo na Střední odborné škole technické a zahradnické v
Lovosicích regionální kolo prestižní soutěže Hledáme nejlepšího Mladého chemika ČR,
které odhalilo nejšikovnější mladé chemické talenty Ústeckého kraje. Vítězkou 13. ročníku
soutěže se stala Daniela Brtnová ze ZŠ s RVCJ Metelkovo náměstí, Teplice. Na dalších
příčkách se umístili Anna Bendová (ZŠ Bílina), Lukáš Hornych (ZŠ U Nových lázní, Teplice)
a Jan Vladyka (ZŠ Vinařská, Ústí nad Labem). Tito čtyři finalisté budou reprezentovat
Ústecký kraj v celostátním finále, které se uskuteční 12. června 2025 na Fakultě chemicko-
technologické Univerzity Pardubice.

Soutěž, která se letos nesla v duchu motta Dmitrije Ivanoviče Mendělejeva „V chemii je všechno
spojeno se vším“, zaznamenala rekordní účast. Celorepublikově se do soutěže zapojilo celkem 23
405 žáků a žákyň z 813 základních škol, přičemž v Ústeckém kraji soutěžilo 1 718 žáků a žákyň
z 58 škol. Do regionálního finále postoupilo 34 nejlepších soutěžících z 21 škol.

Finálovým dnem provázeli žáci oboru aplikované chemie Anežka Fujerová a Richard Soor, kteří
soutěžící nejen podporovali, ale i pobavili chemickými zajímavostmi. Například prozradili, že člověk
obsahuje tolik uhlíku, že by to stačilo na výrobu 9 000 tužek. O doprovodný program se postaral
Jakub Štěpánek z VŠCHT, který zaujal žáky pokusy na acidobazické téma a ohromil publikum
fascinující ukázkou zapáleného hořčíku v suchém ledu.

Během vyhlášení probíhala také doprovodná soutěž, do které se mohl zapojit kdokoliv v sále.
Výherce si odnesl sladkou cenu z produkce školních včel, čímž byla zdůrazněna důležitost
udržitelnosti a environmentálního vzdělávání, které je součástí školních aktivit.

Soutěž se konala pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje Richarda Brabce. Při zahájení
podpořila soutěžící Jindra Zalabáková, 1. náměstkyně hejtmana s kompetencemi pro školství,
mládež a sport, která ocenila nadšení mladých chemiků.

Velké poděkování patří všem soutěžícím za jejich nasazení, učitelům za přípravu a podporu
talentovaných žáků, partnerům a podporovatelům soutěže za jejich neocenitelnou pomoc. Díky
nim mohla tato soutěž opět proběhnout na tak vysoké úrovni.

Nejlepší chemici Ústeckého kraje teď budou mít možnost poměřit své síly s vítězi ostatních krajů v
celostátním finále. Držíme jim palce!
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